

HIREK.

— Újabb gyűlés a kis rongyosoknak. Kerner Lajos Máv. főfelügyelő, a kis rongyosok javára megindított gyűlés végrehajtó bizottságának elnöke, ma délelőtt felkereste dr. Aigner Károly főispánt és bejelentette neki, hogy az akció eddig 726 pár cipőt eredményezett. A rettentés tél következtében azonban folytonosan szaporodik az igénylők száma, akik sajnos, jogosan fordulnak segítségért. *Még hatvan ezer korondra lenne szükség, hogy az összes nyomorgókat kielégíthessék és ezért a főispán ismét Szeged társadalmához fordul további adományozás végett.* Főként a bankokat kéri a főispán, akik bár eddig is bőkezűen adakoztak, mégis, mint a legjövendőbb foglalkozási ágak közé tartozó vállalatok, a legkönnyebben nélkülözik a jótékony célra adományozott összegeket.

— Kinvezések. A városi forgalmi adóhivatal személyzeti beosztása következtében a városi adóhivatalnál több állás ürt meg, amelyeket ma töltött be a főispán, amennyiben Horváth József, Kovács István és Szauer Gusztáv másodadótiszteket, eisőosztályu adótisztekké, Jobba Péter Fülöpöt számíttá, Vörös Kilmán, Tóth György, Bédidi Árpád és Hattyasi Sándor adóhivatali gyakornokok pedig másodosztályu adótisztekké neveztettek ki.

— Elhalasztott matiné. A LaFontaine-társaság folyó hó 19-ére hirdetett matinéját a budapesti közreműködők betegségének következtében bizonytalan időre elhalasztották.

— A Petőfi szobor Kiskunfélegyházán. Holnap érkezik meg Kiskunfélegyházára Petőfi Sándor segesvári szobra. A közeljövőben megtartandó szoborleleplezés országos ünnepség keretében fog megtörténni. A leleplezésen az összes irodalmi társaságok képviselve lesznek.

— A katonai törvényszék ma délelőtt befejezte Hujdu József főszámvivő bűntényének tárgyalását. Holnap délelőtt a perbeszédet elmondására kerül a sor, amely előreláthatólag több napot vesz igénybe.

— Nem kómkedott. A szegedi ügyészség kémkedéssel vádolta Cserő József püspökladányi földmivest. Cserő a vád szerint a román megszállás alatt a magyar hadsereg helyzetéről tett jelentést a románoknak és résztvevett a román önkényeskedésben is. A nemzeti hadsereg bevonulásakor is Püspökladányban tartózkodott és ott is tartóztatták le. A mai főtárgyaláson Cserő tagadta a terhére rótt bűncselekményt, amelyet a kihallgatott tanúk vallomása alapján a törvényszék lényegesen nem talált beigazoltnak és ezért dr. Márton József védőbeszéde után felmentő ítéletet hoztak.

Szombaton és vasárnap

elnémult harangok

Rákosi Viktor gyönyörű regénye, melyben személyesen lépnek fel

Paulay Erzsébet és Bihary Sándor

Legjobb árú, ezüst, pénzes, legújabb árú vesz Tóth órák Kőlcsey-u. 7.

Választási kilátások Szegeden.

Dr. Éber Antal lesz a belvárosi képviselőjelölt

SZEGED, február 15.
(Saját tudósítónktól.)

Utolsó vonaglik a halálraítélte nemzeti gyűlés és máris készülődik az újjászületésre. A választójogi törvényjavaslatot tárgyalja megfeszített iramban a Ház, mely — akár törvény lesz belőle, akár kormányrendelet, — alapját képezi majd az új parlament megalkotásának. A közvélemény feszült figyelemmel tekint a nemzetgyűlés munkájára felé, de ugyanekkor gyűrűzni kezdenek már a politikai küzdelmek hullámai szerte az országban, mindenütt készülődnek a közeledő választásokra.

Szegeden, ebben a nem nagyon mozgékony és eseményeivel lassan baktató városban is erősen foglalkoztatja már a közvéleményt a közeledő választási kampány, mely az előjelek után ítélve, mozgalmasabbnak ígérkezik összes elődjénél.

A Belvárosban

egészen érdekes választási küzdelem várható. Itt gróf Teleki Pál tiszteltreméltó egyénisége a múlt választáson megkímélte a polgárságot a választási izgalmtól, mert lehetővé tette, hogy egyhangú választással nyújtsák át neki a kerületi mandátumát. Ma azonban más a helyzet. Gróf Teleki elkedvetlenedett és úgy hirdik, teljesen visszavonul a politikától, ha részt is kérne a parlamenti munkából, nem csatlakozik a kormányzópárthoz, hanem pártönkivüli programmal lép fel a politikai küzdőterre. De ez még egészen bizonytalan és erősen kétséges az is, vajjon szegedi mandátumát óhajja-e továbbra is megtartani.

Beszélik, hogy személyi okai is vannak ennek a téovázásnak, ezek azonban nem volnának nehezen kiküszöbölhetők. Erősen befolyásolhatja azonban Telekit elhatározásában az az egyre jobban erősödő közhangulat, amelyik egy kipróbált, passzibilis és értékes alkotásokra képes közgazdasági vezetőférfiuk kezében látná a legszivesebben Szeged I. kerületének mandátumát. Beszéltek több budapesti közgazdasági és finánc-kapacitásról, szó volt ezeken kívül egy közgazdasági körökben jól akkreditált helyi jelöltéről is, de ma már egyre szélesebb körökben hódít teret az az óhaj, hogy Szeged belvárosát dr. Éber Antal képviselje a jövő parlamentjében.

Nagy nyereséget jelentene a városra nézve, ha ez az óhaj testet öltene. Éber Antal nagy tekintélye, nemzetközi pénzügyi vonatkozásai, hajthatatlan elvhűsége olyan értéket képviselnek az ujonan összeülő parlamentben, amelyeknek nemcsak maga az ország, hanem az általa képviselt város is bőségesen érne a hasznát.

Amint halljuk, dr. Éber Antal pártönkivüli programmal lépne fel. A legújabb muliban is láttuk, hogy a pénzügyi tárca betöltésére alig akadnak gyakorlati közgazdasági erők. Ha Éber Antal erős egyénisége újra megjelenik a politikai élet küzdőterén, nemcsak egy kiváló politikus nyerne benne az ország, hanem a közgazdasági tehetségekből olyan szegény társadalom is hathatós támaszra és erős vezetőre akadna, aki új gondolatok kifejtésével és megvalósításával irányt és lendületet adna feltámasztásra váró gazdasági életünknek.

Éber Antal fellépésével alighanem

el is döntene Szeged belvárosi mandátumának a sorsát.

A II. kerületben

előreláthatólag a népszerű Pálffy Dániel kerül ki ismét győztesen a választásból, bár egészen biztosra vehető, hogy itt nemcsak a független párt, hanem a szociáldemokrata párt is állít majd jelöltet. Egyébirant a pártok vezetősegeiben ma még nagy a tájékozatlanság. Dr. Tóth Imre a keresztény városi párt ügyvezető elnöke erre nézve a következőket mondotta:

— Szinte korai még a választásokról beszélni, mert hiszen azt sem tudjuk még, hogy mikor lesznek. Kőszó államiitkárral hetekkel ezelőtt beszélgettem erről a kérdésről és akkor u. y értesültem tőle, hogy a választásokat csak júniusban fogják megtartani. Ez a beszélgetés — mondom — régebben történt és azóta erről a kérdésről nem hallottam semmi újat és bizonyosat.

A III. kerület

az egyetlen Szegeden, amelyben máris eldöntöttek látszik a mandátum sorsa. Dr. Kőszó István államtitkár oly erősen bírja választójogi bizalmát, hogy aligha akadhatna valaki, aki az ő cirkulusait itt meg tudná zavarni. Mindazonáltal beszélnek róla, hogy ő sem marad majd ellenjelölt nélkül, aki azonban nem sok vizet fog zavarni a jelenlegi képviselőjük mellett hiszen kitaró alóvávársiak között.

A szociáldemokrata párt

titkára, Szedlicska Lajos, a következőket mondotta munkatársunknak a párt álláspontjáról:

— *Még az sem bizonyos, hogy részt veszünk a választásokon.* Ez teljesen a központi állásfoglalásától függ, ugyisintén az is, hogy kit jelölünk képviselőnek és melyik kerületben állítunk jelöltet. Egyelőre a választójogi javaslat ellen tiltakozunk. Az összes engedmények ellenében is ez lesz Európának a legreakciósabb választójoga. Ez a javaslat oda teudál, hogy a régi feudális uralmat stabilizálja Magyarországon. Negyven évig küzdöttünk egy demokratikus választójogért, nem mi provokáltuk a további küzdelmet, de ha belekényeszerítettek, állani fogjuk a harcot.

KORZÓ-MOZI

Telefon: igazgatóság 4-55, Pénztár 11-26

Szerda, csütörtök, péntek.

Biró Lajos regénye filmen!

Ábránd és valóság (Serpolette)

Egy főherceg regénye 5 felvonásban.

Szereplők:

Várkonyi Mihály, Maria Palma, Alberto Capozzi.

Azonkívül a hitűnő híserő műsor.

Előadások fél 5, fél 7, és fél 9 órakor

x **Ábránd és valóság.** Biró Lajos regénye kerül ma színre a Korzó-moziban. Elég, ha csak a főszereplők neveit adjuk e hasábon közre, melyből kiváglik e film gyönyörű kvalitása. Várkonyi Mihály, Maria Palma és Alberto Capozzi játsszák a főszerepeket, melyet leghíresebb magyar rendezők, Korda Sándor készítet.

— **Egy szó sem igaz a csongrádi borzalmas szerencsétlenségéről.** Tegnap délután egy Szeged közlemben történt „rémes” szerencsétlenség híre tartotta izgalomban nemcsak Szeged, hanem az egész ország lakosságát. Eddig ismeretlen hírforrásból ugyanis azt a hihetetlen hangzó rémhírt röppentették világra, hogy egy Csongrád melletti közleg lakodalmas népet három szánkóval szöröstül-böröstül elnyelte a Tisza, amelynek jégtökrénem bírta el a rajta keresztül hajtó lakodalmasokat. Tegnap délután nem beszéltek Szegeden az emberek másról, mint a csongrádi huszonnyolc ember rémséges haláláról. A legnagyobb izgalmat a hírnégis csak a halászok között kelte, akik bizony féve dobták be hálójukat a Tisza hideg vizébe, attól tartva, hogy hal helyett a vízbeveszett lakodalmasok közül fognak ki valakit. Mára kitűnt azután, hogy az egész csongrádi história csak kitalált rémhír. Csongrádon — mint ma délelőtt több helyről velünk közlik — minden csendes. A lakodalmas nép szerencsétlensége sem izgatja a jó csongrádiak kedélyét és ami a legérdekesebb, a Tiszát Csongrádnál nem is borítja jégtakaró.

x **Új tavaszi modoll kollekolóm** megérkezett Bécsből, amely után mindennemű megrendeléseket vállalkozó női divatteremben Reich Erzsébet, Kőlcsey-utca 4. Telefon 1718.

— **Hulladék rozet, elmet, föl-** emelt legmagasabb áron vásárol Szivaton és Kucses műszaki vállalat. Tisza Lajos körut, Püspök-bazár. Telefonhívásra házhoz küldök. Telefon 14-28.

— **„Rottogt a Fekete kéztől.”** Régen volt, igazi békevilágban, amikor a lapok rendőri rovatai naponta hosszú tudósításokat közöltek ismeretlenektől eredő „Fekete kéz” aláírású zsaroló levelekről. Mindez olyan régen volt, hogy az emberek már el is felejtették és talán nekünk sem jutott volna eszünkbe, ha most újból nem lenne ilyen aláírású levelekhez szerencsénk. A fekete kezek alattomos munkája megint megkezdődött. Szegeden, mint halljuk, az utóbbi napokban egész sereg ember kapott olyan levelező lapot, amelyen a következő szavak állanak: **„Rottogt a Fekete kéztől!”** Hogy a titokzatos levélíróknak mi a céljuk, azt meg egyelőre homály fedi, de annyitény, hogy a rendőrség már figyel és keresi az új fekete kezeket.

x **Régi ékszerekért, arany- és ezüsttárgyakért** Szegeden a legmagasabb árakat Kun Jenő ékszerész fizeti. Főhívjuk olvasóink szíves figyelmét lapunkban megjelent hirdetésére.

x **A m. kir. Ferenc-József Tudomány Egyletem zsidó hallgatói** hó 18-án jótékony célú, zárkózáncsételtyt rendeznek a Kass-szálon összes termeiben. Meghívottak a jégyciket a hitközség székházában előre megváltatják d. e. 11-12 óráig.

— **Brilláns és arany ékszerek** ismét nagyon magas árban veszt. Mülhoffer ékszerész, Kársz-u. 2.